

...В ГЛАЗАХ**КАК БУДТО ЧТО-ТО ЗИМНЕЕ...**

Наш второй выпуск посвящён зиме. Так получилось. Невозможно остаться равнодушным к белым снегам, разгулу снегопада и морозам. Наверное, у каждого человека есть свои слова, чтобы выразить отношение к этой снежной красоте, холодной и царственной. И порадоваться, что она есть в нашей жизни.

Зима – это самое красивое время года. Самое необычное и завораживающее. Только зимой можно увидеть столько радости в глазах людей и почувствовать настоящее счастье. Только зимой можно выйти из дома в минус тридцать, глубоко вздохнуть и с восхищением посмотреть вокруг себя.

Всё белое, и это красиво. Зиму я люблю больше всего. И даже если бы целий год была одна зима, я бы не расстроивалась. Порой кажется, что ты находишься где-нибудь в Антарктиде или Арктике, и сейчас из-за сугроба выйдет медведь или стайка пингвинов. Невероятно, но ведь всё может быть.

Когда-нибудь моя мечта исполнится, и я буду стоять на вершине айсберга в Антарктиде и смотреть в даль, на это прекрасное белое безмолвие.

Мария СОЛОВЬЁВА, 9 «А»



Кто не любит зиму?
Это чудесное время года,
волшебные праздники, да
просто, несмотря на
самое холодное время года в году, в душе тепло
и нежно.

Это время, когда все
учатся радоваться даже
самым простым ве-
щам... Время, когда все
снова дети... Учиться чу-
зимы...

Vikki Ren



Этот тихий зимний вечер, казалось, ничем не отличался от других... Девочка мальчица сидела у окна и смотрела, как в воздухе медленно кружились снежинки. Их было тысячи тысяч. Открыв окно, она протянула руки. Снежинки про打着, и мягко ложась на ладонь девушки, неизменно таяли. Эти нежные льдинки зачаровывали.

Мысли девушки переключились на обычную жизнь. Все мы – кружящиеся снежинки. Сегодня радостно кружимся, завтра быстро летим, подгоняемые радостными, сильными порывами ветра, а потом – медленно таем, осознавая, что жизнь прожита...

Кристина ЧУВАНИЧЕВА, 9 «А»



...тысячи лет, тысячи зим, тысячи холодных
ненастий. Так что же такое ЗИМА?

Холодное время года, плюс снежные порывы с азотенелым ветром. По вечерам снежинки отчётливо видны в свете фонарей. Дети при нулевой температуре играют в снежки и лепят снеговика, весело катаются на санках.

Другие же просто наслаждаются видом из окна: сказочно преображеные деревья не могут не радовать глаз. Странно, а ведь зимний холод преображает и нас – румяные щёки, искристые глаза. Лететь кружит счастье. А люди счастливы... и я.

Мария КРОЛОТИНА, 9 «А»



Вы когда-нибудь замечали этот самый момент, когда зима переходит в весну, ночь в утро, когда сахар растворяется в чае, или как лак засыхает на ногтях?

Так любимых отпускают, за кого держались долгое время, не засыпали без мысли о нём, единственным, искали глазами в толпе...

Возможно, именно в такие минуты в каждом из нас происходит незаметные глязу перемены!

Всё в мире так изменчиво... На улице зима, каждое утро всё менится хочется вылезать из-под тёплого одеяла! Постепенно забываются неудачи и надежды, случившиеся осенью. С приходом зимы начинается новая жизнь!

Белый снег, как чистый лист бумаги, как шанс успеть что-то поменять и исправить! Набросать эскиз новой жизни, планов, идей. И именно зимой вновь начинаешь верить в чудо и мечтать морозных вечеров, и однажды, в кругу родных и близких людей, сказать себе: «Счастье, как же долго я тебя ждала!»

Дарья БЛИНОВА, 9 «А»

Смотрю на снег, а на душе становится тепло. Если спросить, что для меня зима, сразу и не ответишь. Нет, не потому что ничего сказать, наоборот, слишком много чувств, а выразить их так сложно. Это ревнивые дети, морозный воздух со сладким запахом мандаринов, переписка на заледенелых окнах брачной.

А вообще, зима для меня - это время сказки, волшебства. Когда веришь в чудеса, будто погружаемся в детство - радуешься жизни.

Зиму нельзя не любить, один белый цвет чего стоит. Особенно в первый раз, когда просыпаешься утром, а на черневшей ещё вчера земле искрится снег под лучами морозного солнца.

А как красива зима! И в "день чудесный," и вечером, когда одинокий фонарь подсвечивает падающий снег.

Нет, наверное, никогда не объяснишь, что это за время такое. Лучше - валенки на ноги, варежки на руки, шапка, и вперед. Все и так будет ясно, без всяких слов, что значит зима.

Лейсан КАШАПОВА, 9 «А»

Зима в городе не самое красивое зрелище, но все же есть в ней что-то романтическое. Смотреть вечером в окно, а там белесая мгла перемешивается с вечерними сумерками, люди спешат добратиться до дома, машины тонут в снежно-грязевом лесиве... Утром ты тоже окажешься в этом суетливом мире, но пока ничего не мешает созерцать эту картину из окна 5-го этажа. И тебехватывает необъяснимое предчувствие чего-то нового, чистого, волшебного, и кажется, вот-вот воцарится покой...

Alyia

Зима... По сути, это прекрасное время года, время праздников, веселья, каникул и разных забав. Но я не люблю зиму. Есть что-то чужое в этом тихо падающем снеге, в этих белых деревьях и в холодах. Да... скорее всего именно в холодах, но только не в том, что на улице, а в том, что в душе.

С наступлением зимы всё замерзает, покрывается снегом, умирает... Так же и с людьми, сами того не замечая, мы становимся холодными, конечно, не в прямом смысле этого слова, но наши чувства, эмоции, они замерзают и становятся не такими искренними как когда либо. Они покрываются слоем снега и начинают медленно умирать, засыпая...

Зима... она укроет нам мир с головой, он перестанет быть нашим, но и не станет чужим. Он просто замёрзнет, перестанет меняться, станет однообразным.

Но я понимаю, если бы не было зимы, нельзя было бы просто подойти к окну с чашкой горячего кофе и смотреть на этот тихо падающий снег, который постепенно сотрёт из нашей памяти наши мечты, переживания, какие-то события. Сотрёт всё, а взамен оставит пустоту. Просто гнетущую пустоту...

Анна ДОЛЬМАТОВА



Зима - прекрасное время года. Это время, когда сбываются мечты.

На улице становится холоднее, и мы чихаем в тёплые шарфы и свитера. Но вместе с этим холодом приходит и снег, который украсит всё собой: деревья, дома, дороги.

Выходя из дома, ты попадаешь в сказку, где всё красиво и снежно. И кажется, что сейчас прилетит Снежная Королева и задерёт тебя с собой в своё королевство. С неба белыми хлопьями, кружась, падают снежинки. Дует холодный ветер. Во дворах бегают дети, играют в снежки, катаются с горок. Они рады приходу зимы.

Ведь именно зимой мы встречаем самый волшебный праздник - Новый Год. Все от этого праздника что-то да ждут - подарков, исполнения желаний, волшебства, неожиданных сюрпризов, чудесного вечера в кругу близких тебе людей.

Я хотела бы всем пожелать, чтоб этот Новый год был самым волшебным и запоминающимся. Чтоб все мечты сбылись, и вы были по-настоящему счастливы.

Ricky



Зима - самое красивое время года. Пускай и холодно на улице, но всё таки... Самое банальное - снежки, наверное, даже сейчас, сидя на скрипах, смотрим в окно и думаем: "Как же хочется стать маленькой, выбежать на улицу и поиграть... Полепить снеговиков и просто повеселиться". Многие думают, что это глупо. Тебе уже 15 лет, а ты думаешь о таких. Не правда ли? Конечно, нет! Это же зима. Идёт снег, такой мягкий, такой приятный. Просто хочется жить, когда это видишь.. Не каждому нравится зима, но почему?

Зима - это прекрасно!

Ксюша БАЕШ

"ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНЬЕ!



ХРУСТАЛЬНЫЕ ФОТОИСТОРИИ



Фото:
Анна Родригес

